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DIRECŢIA GENERALĂ TRANSPORT TERESTRU

            DIRECȚIA TRANSPORT RUTIER


                                      Nr. . 48660
                                                                                                                 Data: 07.01.2016
REFERAT DE APROBARE

a Ordinului ministrului transporturilor pentru prelungirea aplicării prevederilor Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014 privind reglementarea activităţii de pregătire a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere

În decursul anului 2014, instanţele competente din România au pronunţat soluţii de admitere a cererilor de suspendare a Ordinului ministrului transporturilor nr. 733/2013 pentru aprobarea Normelor privind autorizarea şcolilor de conducători auto şi a instructorilor auto, a Normelor privind atestarea profesorilor de legislaţie rutieră şi a instructorilor de conducere auto, a Metodologiei de organizare şi desfăşurare a cursurilor de pregătire teoretică şi practică a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere, a Programei de şcolarizare, precum şi privind condiţiile şi obligaţiile pentru pregătirea teoretică şi practică a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere.


În conformitate cu prevederile alin (4) şi alin (7) ale aceluiaşi art.14 din Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, suspendarea unui act administrativ cu caracter normativ printr-o hotărâre judecătorească are ca efect direct încetarea temporară a dispoziţiilor sale până la data la care instanţele judecătoreşti vor decide definitiv asupra litigiilor ce au obiect de anulare a acestui act administrativ.    

Prin dispoziţiile  Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014, s-a creat cadrul legal care asigură temporar măsurile necesare care permit derularea activităţii de pregătire a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere. 

Acest ordin este valabil pâna la rămânerea definitivă a hotărârilor privind cererile de chemare în judecată pentru anularea Ordinului ministrului transporturilor nr. 733/2013, dar nu mai mult de un an.

În aceste condiţii, până la data de 06.02.2015 este prelungită aplicarea Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014, potrivit prevederilor art. II ale Ordinului ministrului transporturilor nr. 64/2015 pentru modificarea Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014 privind reglementarea activităţii de pregătire a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere. 

La momentul actual, instanţele judecătoreşti implicate nu s-au pronunţat în totalitate definitiv asupra dosarelor ce au ca obiect suspendarea şi/sau anularea Ordinului ministrului transporturilor nr. 733/2013. 

Luând în considerare faptul că pe rolul instanţelor de judecată se mai află dosare având ca obiect soluţionarea recursurilor declarate de una dintre părţi împotriva sentinţelor civile, sentinţe pronunţate cu privire la anularea Ordinului ministrului transporturilor nr. 733/2013, este necesară revizuirea acestei limitări a aplicării Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014.

Având în vedere considerentele expuse mai sus şi perioada scurtă rămasă pentru valabilitatea Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014, am elaborat prezentul proiect de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea Ordinului ministrului transporturilor nr. 75/2014 privind reglementarea activităţii de pregătire a persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere, pe care îl supunem aprobării.
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