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DIRECŢIA TRANSPORT NAVAL 
                                                                                        Nr. CD/36337/2694 
                                                                                               Data: 27.02.2017
REFERAT DE APROBARE
pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 536/2012 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară aparţine domeniului public al unităţilor administrativ-teritoriale, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj 
      
În conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) din Ordonanţa Guvernului nr. 42/1997 privind transportul maritim şi pe căile navigabile interioare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale art. 5 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 21/2015 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Transporturilor, cu modificările şi completările ulterioare, autoritatea de stat în domeniul transportului maritim şi pe căile navigabile interioare este Ministerul Transporturilor, care elaborează şi promovează actele normative şi normele specifice aplicabile transportului maritim şi pe căile navigabile interioare şi asigură ducerea la îndeplinire a obligaţiilor ce revin statului din acordurile şi convenţiile internaţionale la care România este parte şi în execitarea atribuţiilor sale, ministrul transporturilor, emite ordine şi instrucţiuni.

Astfel, prin Ordinul ministrului transporturilor nr. 1088/05.09.2016, a fost modificată anexa la Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 536/2012 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară aparţine domeniului public al unităţilor administrativ-teritoriale, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj, prin introducerea obiectivului ”Port de ambarcațiuni Magic Point Marina Limanu (LifeHarbour)” cu amplasament pe lacul Mangalia, la malul drept aval de localitatea Limanu, în aceasă listă, la poziția a 5-a.


Prin adresa nr. 1066/03.10.2016, Primăria comunei Limanu a transmis Încheierea nr. 13246/25.07.2012 a OCPI Constanța – BCPI Mangalia de unde reiese faptul că terenul pe care se află amplasat obiectivul ”Port de ambarcațiuni Magic Point Marina Limanu (LifeHarbour)”, face parte din domeniul privat al localității Limanu și nu din domeniul public al acesteia.

Prin urmare se impune modificarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 536/2012 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară aparţine domeniului public al unităţilor administrativ-teritoriale, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj, locul de operare prevăzut la poziția a 5-a din listă, respectiv ”Port de ambarcațiuni Magic Point Marina Limanu (LifeHarbour)”, urmând a fi introdus în Lista cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară este proprietate privată, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj . 

Având în vedere cele de mai sus, s-a întocmit alăturat prezentul proiect de Ordin al ministrului transporturilor pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului transporturilor şi infrastructurii nr. 536/2012 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele şi locurile de operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară aparţine domeniului public al unităţilor administrativ-teritoriale, precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj pe care, dacă sunteţi de acord, vă rugăm să îl aprobaţi.
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