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Direcţia Reglementări Tehnice și Autorizații de Construire
REFERAT DE APROBARE
a Ordinului ministrului transporturilor și ministrului dezvoltării regionale și administrației publice, pentru aprobarea Instrucţiunilor pentru efectuarea înregistrării circulaţiei rutiere pe drumurile publice în anul 2020 - indicativ AND 557 – 2019

Potrivit prevederilor art. 5 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 84/2003 pentru înfiinţarea Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. prin reorganizarea Regiei Autonome "Administraţia Naţională a Drumurilor din România" aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 47/2004 cu modificările ulterioare, a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 55/2016 privind reorganizarea Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România – S.A. şi înfiinţarea Companiei Naţionale de Investiţii Rutiere - S.A. precum şi modificarea şi completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, prin care Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. îşi schimbă denumirea în Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere - S.A., Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere - S.A. asigură condiţiile pentru desfăşurarea traficului rutier în condiţii de siguranţă a circulaţiei pe întreaga reţea rutieră de drumuri de interes naţional deschise circulaţiei publice, exercitând atribuţiile care îi revin conform legii.

· Revizuirea reglementării tehnice “Instrucţiuni pentru efectuarea înregistrării circulaţiei rutiere pe drumurile publice - AND 557 - 2014” s-a impus deoarece:

· prezentele instrucțiuni stabilesc operațiile ce urmează a fi efectuate, regulile și obligațiile ce trebuiesc respectate pentru efectuarea înregistrării circulației rutiere pe drumurile de interes național, de interes județean și drumurile comunale, în cadrul Recensământului General de Circulație ce urmează a se realiza în anul 2020;

· prezentele instrucțiuni țin cont de recomandările CEE-ONU ECE/TRANS/WP.6/2018/11, precum și de Recomandările JASPERS ”Asistență Tehnică pentru îmbunătățirea Modelului Național de Transport pentru România.

Principalele modificări aduse de instrucțiunile revizuite față de cele aflate în vigoare :

· s-a completat lista categoriilor de vehicule înregistrate, cu o categorie distinctă, respectiv cu  clasa 11. Autoturisme, autocamionete sau autospeciale cu MTMA ≤ 3,5 tone, cu remorcă, operându-se în consecință modificări claselor 3 și 4 de vehicule;

· calendarul pentru înregistrarea circulaţiei rutiere din anul 2020 a fost adaptat corespunzător zilelor din anul 2020, astfel încât activitatea de recenzare să se desfășoare în 7 zile de lucru și în 3 zile de weekend;

· organizarea și coordonarea activităților aferente realizării Recensământului General de Circulatie în anul 2020 se realizeză de catre CESTRIN, din subordinea CNAIR SA.


Pentru motivele prezentate mai sus, am întocmit prezentul proiect de Ordin al ministrul transporturilor și ministrul dezvoltării regionale și administrației publice pentru aprobarea Instrucţiunilor pentru efectuarea înregistrării circulaţiei rutiere pe drumurile publice în anul 2020 - indicativ AND 557 – 2019, pe care îl supunem spre aprobare.
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