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Nr.47719/DS
                                                                                                Data:03.02.2020
REFERAT DE APROBARE

al proiectului de Ordin al ministrului transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor privind aprobarea încheierii Contractului de servicii publice de transport cu metroul pentru perioada 2020-2024 al Societății de Transport cu Metroul București „METROREX”- S.A. 

Având în vedere prevederile art.3(1) și ale art.4 din Regulamentul (CE) nr.1370/2007, potrivit căruia în cazul în care o autoritate competentă decide să acorde unui operator ales un drept exclusiv și/sau o compensație de orice natură în schimbul îndeplinirii unor obligații de serviciu public, autoritatea respectivă face aceasta în cadrul unui Contract de servicii publice, care definește în mod clar obligațiile de serviciu public pe care trebuie să le respecte operatorul de servicii publice și stabilește parametrii pe baza cărora urmează să se calculeze plata compensației, natura și întinderea dreptului exclusiv acordat, modalitățile de alocare a costurilor legate de prestarea de servicii,

și 

-ținând cont de faptul că la data de 31.12.2019 Contractul de servicii publice încheiat între Ministerul Transporturilor Infrastructurii și Comunicațiilor în calitate de autoritate contractantă și Metrorex S.A. în calitate de operator, aprobat prin Ordinul ministrului transporturilor nr.562/26.02.2019 cu modificările și completările ulterioare și-a încetat aplicabilitatea, este necesar încheierea unui nou contract de servicii publice pentru perioada 2020-2024 ; 
În sensul celor prezentate, Consiliul de Administrație al „METROREX” SA a avizat în ședința din data de 15.01.2020 potrivit Hotărârii Consiliului de Administrație nr.2, în continuare anexată, proiectul de Contract de servicii publice de transport cu metroul pentru perioada 2020-2024 al Societății de Transport cu Metroul București „METROREX”- S.A.

Prin încheierea contractului de servicii publice în transportul cu metroul și acordarea de către stat a compensației se asigură:

· continuitatea serviciului de transport public de călători cu metroul și asigurarea mobilității călătorilor în condiții de siguranță;

· rambursarea de către Uniunea Europeană după caz a cheltuielilor aferente proiectelor de dezvoltare și modernizare în transportul cu metroul, care îndeplinesc condițiile de eligibilitate.

· Propunerea spre aprobare a proiectului de act normativ se efectuează potrivit şi în sensul art.57, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere dispoziţiile Regulamentului (CE) nr.1370/2007 al Parlamentului European şi al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport  feroviar şi rutier de călători şi de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr.1.191/69 şi nr.1.108/70 ale Consiliului, în coroborare cu prevederile art.II alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.12/2016 pentru modificarea alin.(4) al art.241 din Legea nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere, precum şi pentru stabilirea unor măsuri privind aplicarea în domeniul transportului cu metroul a prevederilor Regulamentului (CE) nr.1.370/2007 al Parlamentului European şi al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători şi de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr.1.191/69 şi nr.1.107/70 ale Consiliului. 
În concordanță cu cele de mai sus menționate este necesară încheierea Contractului de servicii publice de transport cu metroul pentru perioada 2020-2024 al Societății de Transport cu Metroul București „METROREX”- S.A.
Având în vedere cele de mai sus, am elaborat prezentul proiect de Ordin al ministrului transporturilor, infrastructurii și comunicațiilor care, în forma prezentată, a fost avizat de compartimentele relevante din minister şi pe care îl supunem spre aprobare.
Cu stimă,
                             Director

                 SIMONA NICOLETA ISTRATE
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